

香草路路面起“波澜” 过往车辆太颠簸

车主:万一塌陷坠坑怎了得?



记者 贺丽华 摄

本报讯(记者 贺丽华)最近,有读者来电反映,称香草路位于乾泽园南大门口附近的这一段,机动车道上的路面出现了大面积下沉的情况,除了给过往车辆造成了通行困扰之外,还存在一定的安全隐患。读者尤其担心,如果情况继续恶化,路面随时有可能会塌陷,甚至出现空洞,届时后果难料,因此,希望有关部门能够尽快对此进行修复。

前天,记者来到现场,当时的阳光有些刺眼,路面也有些反光,如不细看,一下子根本无法看清路面的真实情况。记者细看后发现,就在乾泽园小区南大门口附近的这段机动车道,有一大片路面都出现了下沉的现象,路面起伏不平,严重的地方凹陷得十分厉害,甚至连路面的行车标志都由直线变成了曲线。

在现场,记者注意到,绝大部分车主在开车经过时也确实都没能及时减速,就这么“跌宕起伏”地冲了过去。不过,附近住户在经过时则明显

有经验得多,记者看到几辆车从乾泽园小区驶上了香草路的机动车道,车主们都是减速慢行,直到路面平坦处,才开始加速行驶。“香草路的路况还是非常不错的,既宽敞,路面又平坦,所以大家开车的速度一般都比较快,一时间确实很难注意到路面有凹陷的情况,除非是像我这样居住在附近的人,每天来回都会经过这里,熟悉路况后就会刻意地放慢车速。”一附近住户对记者说道。

采访时,附近住户告诉记者,他们也是最近才发现路面出现了下沉的情况。“原本路面很平坦,不知是最近的气温升高了,还是受了旁边河道正在施工的影响。”乾泽园一业主对记者说道。随后,他指向了路面一块凹陷得比较严重的地方说,车轮胎压过此处时,人坐在车里甚至都可以感觉到路面软绵绵的,这天气越来越炎热,车辆频繁碾压加上高温烘烤,路面随时都有可能塌陷。“最怕路面在车子经过时突然塌陷,车子一旦陷进

去,后果不堪设想。”这位业主说道,为了防止情况进一步恶化,出现险情,希望有关部门能够尽快对此路面进行处理,消除安全隐患。

记者随后向朝阳市政了解情况,得知乾泽园南门口口的香草路路段之所以会出现下沉,是因为乾泽园旁二级沟正在进行泵站顶管施工,管道需由二级沟横穿香草路地下再通向路对面的香草河,所以香草路路面便会受到影响。相关负责人表示,一般情况下,路面恢复工作应由施工单位负责,但近日施工单位准备把这项工作交由市政,目前双方正在协商过程中。

记者帮办

热线电话
15262953905
86983119

水关西路网格线总被“忽视”占用

交警部门:即将安装监控,违规停放者将面临处罚



水关西路仍有车辆停在网格线上。记者 贺丽华 摄

本报讯(记者 贺丽华)近日,有市民反映江南人家小区北大门附近的网格线上违停现象比较严重,给其他车辆的通行造成了极大的困扰,希望有关部门能够对此处加强监管,维持周边停车秩序,保障道路通畅。

昨天,记者来到现场,看到在江南人家北大门的水关

西路上,机动车道中间用绿化带隔离,而在绿化带的不少分段中都划有网格线。当时是上午十点左右,记者看到,绝大部分车辆都规范停放在了泊位上,只是偶尔有来此办事的车辆会短时间停放在网格线上,违停现象似乎并不严重。对此,记者采访了部分沿街商铺

的店主了解到,原本网格线上的违停现象确实非常严重,经常将绿化带分段之间的空位堵得严严实实,令过往车辆无法拐弯行驶,交警部门为此也想了多种办法,之后在网格线周边安放了隔离柱,这才使得情况有了很大的改善。

“现在平时网格线上停放车辆的现象确实已经比较少见,但只要到了下班高峰期,周边小区住户纷纷开车回到家,在小区缺少车位的情况下,部分车主依然会把车停放在网格线上。”有店主对记者说道,网格线上停车不仅违规,更严重影响了车辆的通行,给他人带来了很大的不便。这位店主说,虽然警示牌上写明“网格线内禁止停车,违者拖移”,但交警人员不可能时时到场监督,导致有些车主仍然心存侥幸心理。因此,采访时,大家强烈建议交警部门能够在此安装监控,记录违规停放行为,并对车主进行处罚。

随后,记者把市民的困扰和提议反映给了交警部门,了解到目前交警部门正在着手处理此事,并决定近期就会派人前往安装监控,同时交警部门也提醒广大车主,勿再将车辆违规停放在网格线上,否则将会面临处罚。

政策咨询

主持人:贺丽华

●读者咨询:如何办理准生证?

答复:携带结婚证、双方身份证、女方1寸照片1张和双方未生育过子女的证明,未育证明可以由正式单位出具也可以由村(居)委会出具,到居住地乡镇或街道计生办办理。

●读者咨询:外地人如何补办身份证?

答复:可携带由丹阳任何一处派出所签发的居住证或申领居住证的证明,以及本人身份证或户口本到开发区派出所办理。

●读者咨询:门头审批应如何办理?

答复:对房子拍照,并

让广告公司将门头的效果图附加在照片上,然后带两份制作好的照片、营业执照复印件、身份证复印件到行政审批中心城管窗口(2楼西边)申报。

●读者咨询:如何办理慢特病卡?

答复:符合慢特病病种规定的患者可携带疾病诊断证明、门诊病历、出院小结、相关检查、社保卡、本人身份证复印件、1张1寸照片到城区公立医院、乡镇卫生院及社区服务中心提供相关材料及时办理申报手续。2018年上半年每月审批一次,7月以后每季度审批一次。

百姓问政

主持人:贺丽华

上期回复

◆金宛新村之前进行老旧小区改造,工作人员表示会在小区公共区域安装长椅,供小区居民使用,但至今无人安装,居民希望相关部门尽快安装。城管局回复,该局已通知绿化施工单位与金宛新村小区的相关负责人联系并予以解决。

◆开发区黄金塘西路“双峰玻璃有限公司”门口的机动车道上有很大大坑,影响通行,市民建议进行修复。开发区管委会回复,开发区城管局正在统计工程量,待招标后统一修复。

本期关注

■读者反映:

丹阳与丹徒交界处的丹上路200米处缺少路灯照明,到了夜间漆黑一片,过往行人在经过时存在安全隐患,市民建议在此处安装路灯。

司徒镇屯田村东贺村至今没有一条硬化路,尤其是通往村委会的路也是坑坑洼洼,村民希望在村里能够浇筑一条水泥路。



上周日,朝阳市政的施工人員前往丹凤实验小学门口,对路面修复处进行沥青铺设,恢复了路面平整。

(记者 贺丽华 通讯员 陈锁平 摄)